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Test č. 8    Prídavné mená s členami a bez členov (1. pád)       Vyber jednu z možností: 

 

1. ____________Fahren ist gefährlich. 

 

a) Schnelles b) Die schnelle c) Schneller 

 

2. Der Wolfgangsee ist __________ See. 

 

a) ein groβes b) eine groβe c) ein groβer 

 

3. ____________ Regal ist schon kaputt. 

 

a) Ein neues b) Eines neues c) Das neue 

 

4. Das ist doch ________________Preis. 

 

a) ein guter b) ein gut c) das gute 

 

5. Seerbruck ist _________ Dorf in Bayern. 

 

a) der kleine b) ein kleines c) ein kleiner 

 

6. _________Reis ist gesünder ales weiβer. 

 

a) Der braune b) Die braune c) Brauner 

 

7. ____________ Fernseher funktioniert nicht gut. 

 

a) Das neue b) Neuer c) Der neue 

 

8. Ich muβ die Sessel kaufen. ____________Sessel sind kaputt. 

 

a) Die alte b) Die alten c) Alte 

 

9. ___________ Bier schmeckt mir nicht.  

 

a) Dunkler b) Ein dunkles c) Dunkles 

 

10. ____________ Lampe passt gut in die Küche. 

 

a) Die neuere b) Neue c) Die neue 

 

 


